CBos urpa

no MaTeMaTVIKe 6 Knacc

Yuutenb: CepoBa Hatanna MuxannosHa
FEOY COLU Ne 471
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1 TYp

Peruure ypaBHeHHE 10 20 30 40

Pemure 3apauy 10 20 30 40
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10. HariauTe 3Ha4eHUE BHIPAXKEHUA:
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20. Hangure 3Ha4eHUE BBIPAKCHUA
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30. HariguTe 3Ha4€HNUE BBIPAKCHUS:

23.(11 2)+(3+5).31
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40. Hangure 3Ha4€HUE BEIPAKCHUA
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10. Pemure ypaBHEHME:

(y+0,5):2=1,57
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20. Peunte ypaBHEHHUE:

2,136: (1.9 —=x)=17,12
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30. Pemure ypaBHEHHE:
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40. Pemure ypaBHEHUE:
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10. Pemmre 3aga4y:

B marasunH 3aBe3nu 2,8 T NPAHUKOB.
[1o obea ObIro NnpogaHo

2

~ 9TUX NPSAHNKOB. CKOMNMbKO TOHH
NPAHNKOB OCTas1oChb eLle npogartb?

e U



20. Pemure 3amauy:

MarasunH 3a Tpu aH4a npoaan 1240,8
Kr caxapa. B nepBbin aeHb ObINo
npoaaHo 154,3 Kr, BO BTOPON —B 2
pa3a bosbLlue, YEM B NEPBLIN.
CKOnbKO KunorpamMmmoB caxapa
NpoaaHo B TPETUU AEHbL?

e U



30. Pemnre 3amauy:

KaTtep, ABUrasacb NpoTmnB TEYEHUS, 3a
6 YacoB npowien 177,6 kM. Hanaute
COOCTBEHHY CKOPOCTb KaTtepa, ecnu
CKOPOCTb TEYEHUA paBHa 2,8 KM/\.
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40. Pemure 3amauy:

B napek npunBe3nun 140 kr a6n0k. B
nepBbIf JeHb npogarnt Bcero
Konn4yecTtBa, BO BTOPOU AeHb — 40 %
ocTaTka. CKONbKO KnnorpaMmmoBn

s106110K OCcTarnoch npoaaTb?
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2 TYp

Peruure ypaBHeHHE 10 20 30 40

Pemure 3apauy 10 20 30 40
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10. Pemure ypaBHEHHUE!

SX+5—-2X-1
=2
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20. Periure ypaBHEHHUE!

7,36X — 3,6X =
39,48
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30. Pemure ypaBHEHHE:

3,45 - (2,08 — X) = 6,21

e U



40. Pemure ypaBHEHUE:

~0,4y - (- 0,8) =—0,96

e U



10. Pemmure 3amauy:

3 150 Kr cBeXXewn BULLHW
NONy4Ynsiocb 36 Kr CyLLEHbIX Aroa.
CKOrbKO MPOLUEHTOB OT CBEXUX
Aroq COCTaBMNSAOT CyLUEHbIE

Aroabl?
e \V



20. Pemure 3anauy:

JIlnHna annHonm 3 cwm
N300pakaeT Ha KapTe y4acToK
DEKN ONTMHOWN 12 KM.
Onpegenute macwutab Kaw.
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30. Pemwute 3amauy:

Benocunepn ctomnn 6000 pybnen.
Ha ce3o0HHOU pacnpoaaxe LeHy
CHU3UNKM Ha 35 %. KakoBa HoBas
LleHa Benocunena?

e U



40. Pemnre 3agaqy:

B aTtenbe 500 METPOB TKaHW.
Ha nowunB OEeTCKUX nanbsTo
VLU0
24 % TKaHW. CKOMbKO TKaHU
OCTalnocChb B aTerbe?

e U



10.

CKOJ1bKO UenbIX Yncen
PACMOSIOXEHO MeXAy
yucnamm —15m 217

e \V



20.

PackpounTte ckobku n npmBeauTe
noaoOHbIe crnaraemble:
—3(2x—-1) + 2(7 + 3x)
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30.

Kakas ns touek A(3), B(- 67),
C(- 34), E(-1) Ha KoOpaAMHATHOW
NpPAMOU pacnonoXeHa nesee
OCTallbHbIX?
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40.

CIOPIPN3!!!
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CIIMCOK UCIIOJIb3YEMOU JIMTEPATYPHI:

1. KWM, MaTtematuka 6 knacc, cocrt. Jl. I1. [lonoBa
2. [Ounpaktunyeckne matepuansl 6 knacc, A. C. YecHokoB
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